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Niederschrift
über eine Mitgliederversa mmlung der Jagdgenossenschaft Langeneß
am 77.O3,2O19 um 79t3O auf Hilligenley im blauen §alon.

Tagesordnung i

L Begfüßung
2 . Feststellung der form - und fristgerechten Einladang
3 . Genehmlgung des Protokolls vom 3O.O2,2O17
4. Kassenbertcht
4 a , Entlastung des Votstandes
5 a. Gänseprobleme
5 h . Rattenprobleme
6. Vercchiedenes

I ) Der Vorcihende hegrüßt die Anwesenden .
Er freut slch über die gute Beteiligung .

2 ) Er stellt fest , daß form - und frts$erecht elngeladen wttrde
und die Beschlußflihigkeit gegeben lst .

3 ) Das Protokoll vom 3O.O2.2O17 wird verlesen und genehnigt
( einstimmig ) .

4 ) Nanning §chladenhaufen verliest den Kassenbertcht,
lltand heute : §parbuch 882169 €, Bargeld 26149 €
Hans - Jürgen l(unstreich und *latthias Krämer haben im
VorteH die Kasse geprüft und bescheinigen eine fehler*eie
l(ontofühntng .

4 a) §ie empfehlen den Vorctand zu entlasten ( einstimmig )
5 ) Gänseprobleme

Der Vorcitzende bertchtet über das zähe Genehmigungs -
vertahren ins §achen Gelegeentnahme von Grauganseiern.
UnserAntrag an die untete Jagdbehörde NF vom ,7.1O.2Or7
yutrde leider nicht zeltnah bearbeitel , so daß wir am Or,Or.r8
einen erneuten Antrag gestellt hahen . Fladcarten der Halllg
Langeneß mit eingezeichnetem Brtttvoilrommen der Gnugans
wurde beigefügt . :\



Ein Telefonat Febntar 2079 mit der Behörde ergab ,
daß der Antrag z,Zt. von der UNB weiter bearbeitet wird .
Vorausgesetzt , daß anserem Antrag entsprochen wird ,
ist frühestens im Frühjahr 2O2O Gelegeentnahme möglich ,
Die Versammlungsteilnehmer weisen erneut darauf hin , daß
speziell die Graugans auf unseren Halligwiesen Löcher buddell
was dem KüstenschuE entgegen spricht ( Auskolkung bei
Land unter ) .

5 b ) Rattenprobleme
Bisamratte und Wanderatte sind troE Fallenjagd schwer
zu reduzieren , Es wird emeut an Landeigentümer appelliert
die Fallen aaf den Warften weiterhin zu nufuen und täglich
zu kontrollieren , Die ortsansässigen Jäger mit Fallenschein ,
werden auch weiterhin an den llalligprielen die Jagd ausüben .
Es wird begrüßt , daß das LKN den Jagdpächter Ar* Boysen
als sogenannten " Deichläufer " beschäftigt t tun auch andere
Prädatoren zu dokumentieren und zu bekämpfen ,
Es wird in dieser Angelegenheit bemängelt , daß die Schuk -
station sich an Rattenbekämpfungsmaßnahmen so gut wie
gar nicht beteiligt , wo doch bekannt ist , daß kleinere Gelege
von Ratten geplündert werden .

6 ) Verschiedenes
1. Der SeehundjägerArlc Boysen berichtet:

das vermehrt §eehande am llalligdeich liegen , obwohl sie
einen gesunden Eindruck machen . Diese könnten mit
Lungenwürmern befallen sein , so daß das Atmen im Wasser
schwiertg ist . §olche Tiere sollte man einige Zeit stötungsfrei
beobachten , denn eine §elbstheilung ist möglich .

2, An der Aussichtsplattform Vorland Langeneß wurde von A*
ein LudetplaE eingerichtet um eine Bejagung des Fuchses
zu erleichlem .

3. Da der Kassenstand im Jahre 2O2O ca ,2OO.OO € aufweisen
wird , könnte ein " kleines Fest ", wie in den vergangenen
Jahren angedacht werden .
Der Vorstand wird den Termin " im Auge " behalten .

Da es keine weiteren Wortmeldungen gibt , dankt der
Vorsitzende allen Teilnehmern für die konstruktive Diskussion


